

## СВЯТИНЯ ВЕРТАЄТЬСЯ ДОДОМУ

Написав Administrator

П'ятниця, 29 листопада 2019, 16:31

---



29 листопада в приміщенні районної бібліотеки відбулася презентація факсимільного видання Нобельського Євангелія, яке було писане ще в 1520 році і, як відомо, старше на 41 рік за Пересопницьке. Як виявилось, на Зарічненщині немало шанувальників краєзнавства, які цікавляться новинами культурно-просвітницького життя району та долею Нобельської Святині зокрема, адже серед присутніх на презентації були представники духовенства, службовці, краєзнавці, багато вчителів, працівників культури, голови місцевих громад.



Від районної влади на зібранні був присутній заступник голови Зарічненської районної ради Леонід Філончук, який у вітальному слові до присутніх зазначив про те, що душа переповнюється гордістю за краєзнавців, які довели, що ще з епохи середньовіччя на Зарічненщині розвивалася писемність та подякував всім причетним до видання Євангелія за копітку працю. Поважним гостем презентації Нобельського Євангелія був депутат Верховної Ради України минулого скликання, голова благодійного фонду «Наш край», меценат факсимільного видання Нобельського Євангелія Василь Яніцький, який назвав презентоване видання справою своєї честі. Після вітального слова, Василь Яніцький презентував примірники видання зарічненським краєзнавцям Валентині Тумаш та Павлу Дубінцю, а також керівнику відділу культури райдержадміністрації Тетяні Гаврилук. Про історію та обставини краєзнавчого відкриття Нобельського Євангелія, як письмової пам'ятки епохи середньовіччя, у своїх виступах ознайомили присутніх Павло Дубінець та Валентина Тумаш, яка одночасно провела й презентацію методичного видання про писемну пам'ятку з коментарями для шкіл району. Від духовенства району виступив настоятель Свято-Покровського храму с.Бродниця отець Володимир Миронюк, який зазначив, що віднайдене Євангеліє початку 16-го століття є не лише безцінним для науки, а й промовистим свідченням високої духовності наших предків. Принагідно зазначаємо, що урочисті заходи до 500-річчя Нобельського Четвероєвангелія будуть проведені в районі вже в червні 2020 року, а підготовку до його проведення вже здійснює створений оргкомітет.

## СВЯТИНЯ ВЕРТАЄТЬСЯ ДОДОМУ

Написав Administrator

П'ятниця, 29 листопада 2019, 16:31

---

